

Priloga 1: Primeri dejavnosti po področjih in podpodročjih kakovostnih pogojev, primeri količinskih kazalnikov in kratkih opisov, ki se nanašajo na te kazalnike¹

B. Minimalni kakovostni pogoji – kriterij dejavnosti

1. podpora raziskovalni skupnosti:
 - 1.1. izobraževanje in mentorstvo

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. (so)mentorstvo pri doktorskih delih	Število mentoriranih doktorskih disertacij	Discipline in tematska področja mentoriranih doktorskih disertacij. Vloga mentorja, npr. glavni mentor, somentor, neformalno mentorstvo. Sodelovanje v procesu zagovora doktorskih disertacij. Uvajanje v raziskovalne procese, npr. postopke objavljanja, prijavljanje za financiranje.
2. (so)mentorstvo pri diplomah in magisterijih	Število mentoriranih diplomskih in magistrskih del	Raznolikost izkušenj z mentorstvom, na primer mentorstvo pri diplomskih delih na različnih stopnjah izobraževanja. Vloga mentorja. Raznolikost disciplin in raziskovalnih tem. Vodenje seminarjev in predmetov v okviru diplomskega dela.
3. (so)mentorstvo in nadzor študentov, doktorandov in poddoktorandov ter delovne prakse	Število mentoriranih in nadzarahovanih študentov, doktorandov in poddoktorandov ter oseb na delovni praksi	Kontekst in pomen mentorstva ter vodenja študentov, doktorskih študentov ali podiplomskih raziskovalcev. Sodelovanje pri razvoju študijske in delovne prakse. Delovanje kandidata kot mentorja pri praksi. Podpora kandidata pri načrtovanju kariernih poti mentorirancev.
4. razvoj in ustvarjanje učnih gradiv	Število ustvarjenih učnih gradiv. Število prenosov in uporabnikov učnih gradiv.	Učna gradiva za različne stopnje izobraževanja in različne ciljne skupine. Raznolikost in aktualnost učnih gradiv. Strokovno pregledana učna gradiva.
5. razvoj učnih metod in orodij	Obseg dela, vloženega v razvoj učnih metod in orodij. Obseg predmetov ali število študijskih kreditov.	Sodelovanje v delovnih skupinah, povezanih z razvojem poučevanja. Skupinsko razvijanje metod poučevanja. Sodelovanje v projektih za razvoj poučevanja. Razvite prakse in njihov pomen za učenje in poučevanje.
6. izobraževalne dejavnosti v visokem šolstvu	Dolžina pedagoških izkušenj v letih. Število predavanj.	Raznolikost pedagoških izkušenj, na primer na različnih stopnjah izobraževanja in v različnih izobraževalnih ustanovah. Vloga učitelja, na primer kot nosilec predmeta, predavatelj, asistent. Predmeti, ki se jih je načrtovalo in izvajalo samostojno ali v okviru skupinskega dela.

¹ Kandidat iz seznama navaja zgolj tiste dejavnosti, za katere izkazuje ustrezne aktivnosti. Pri tem kandidat dejavnosti številči na način, da je jasno razvidna njihova uvrstitev v skupine in podskupine dejavnosti, npr. B.1.4.1. uredniško delo. V tabelah navedene dejavnosti, kazalnike in opise lahko kandidat ob utemeljitvi dodatno razširi, dopolni ali prilagodi. Če kandidat doda novo dejavnost, ta dejavnost dobi novo številko po obstoječem vrstnem redu dejavnosti.

7. izobraževalne dejavnosti izven visokega šolstva	Število izobraževalnih modulov, kot so predavanja ali tečaji. Število udeležencev. Obseg dela, vloženega v izobraževalne dejavnosti in njihovo načrtovanje.	Cilji in pomen izobraževalnih dejavnosti. Ciljne skupine izobraževalnih dejavnosti. Vloga kandidatove dejavnosti.
--	---	---

1.2. medsebojni strokovni pregledi

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. strokovno recenziranje znanstvenih rokopisov	Število recenziranih rokopisov.	Kontekst in pomen strokovnega pregledovanja. Javna dostopnost izjav o strokovnem pregledu. Potrdila, ki jih izdajajo revije in založbe.
2. strokovno recenziranje projektnih prijav	Število recenziranih projektnih prijav.	Kontekst in pomen pregledanih prijav za financiranje. Pomen in vrst projektnih razpisov, pri katerih je bil kandidat recenzent. Kandidatova vloga pri pregledu prijav.
3. strokovno ocenjevanje pri habilitacijah, izvolitvah v nazive, zaposlitvah, letnih ocenah	Število opravljenih ekspertnih ocen.	Kontekst in pomen evalvacijskega dela. Opis dejavnosti kandidata.

1.3. izpeljava dogodkov

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. organizacija konferenc	Število organiziranih konferenc. Število udeležencev.	Ozadje in pomen konferenc. Vloga kandidata pri organizaciji konferenc. Nacionalne in mednarodne konference.
2. organizacija delavnic in drugih strokovnih dogodkov	Število organiziranih delavnic in drugih strokovnih dogodkov. Število udeležencev.	Ozadje in pomen delavnic in drugih strokovnih dogodkov. Vloga kandidata pri organizaciji dogodkov. Nacionalni in mednarodni dogodki.

1.4. uredniške aktivnosti

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. uredniško delo	Število uredniških odborov. Dolžina uredniških izkušenj. Število obdelanih rokopisov. Naklada publikacij.	Kontekst in pomen uredniškega dela. Vloga kandidata v znanstvenem, strokovnem ali poljudnoznanstvenem uredniškem delu.

1.5. pridobivanje virov financiranja

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. vloge za financiranje raziskovalnih, razvojnih in inovacijskih projektov ter pridobitev teh projektov	Število vlog in število pridobljenih projektov. Zahtevana in odobrena sredstva.	Ozadje in pomen projektne prijave. Vloga kandidata pri projektni prijavi.

1.6. strokovna podpora raziskovalnemu procesu

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. podpora ravnanju z raziskovalnimi podatki	Število načrtov za upravljanje z raziskovalnimi podatki. Število zbirk raziskovalnih podatkov.	Kontekst in pomen upravljanja z raziskovalnimi podatki. Vloga kandidata pri upravljanju z raziskovalnimi podatki.
2. razreševanje avtorskih pravic, etika in integriteta v znanosti	Število in obseg različnih postopkov za razreševanje avtorskih pravic ter etike in integritete v znanosti	Delo kandidata pri razreševanju avtorskih pravic v raziskovalnem postopku (raziskovalni podatki, publikacije). Integriteta raziskovalnih praks v zvezi z raziskovalnimi temami, podatki, metodami itd. Delo kandidata pri podpori integritete raziskav; Članstvo v odborih in delovnih skupinah za integriteto raziskav.
3. razreševanje dostopnosti podatkov (osebni, zdravstveni ipd.)	Število in obseg različnih postopkov za vložitev vlog	Kontekst in pomen vlog za raziskovalna dovoljenja ter postopkov varstva podatkov; vloga pri postopkih, kot so vlaganje vlog za dovoljenja za poskuse na živalih in etične presoje

1.7. razvoj raziskovalne infrastrukture

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. vzpostavitev, razvoj in vzdrževanje raziskovalne infrastrukture	Število infrastruktur. Število uporabnikov. Število raziskovalnih projektov in rezultatov, ustvarjenih na podlagi te infrastrukture.	Kontekst, delovanje in pomen raziskovalne infrastrukture. Vloga kandidata pri vzpostavljanju, razvoju in vzdrževanju infrastrukture. Odprt dostop do infrastrukture.

2. družbeni vpliv:

2.1. diseminacija, komunikacija znanosti in prenos znanja

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. poljudnoznanstvene publikacije	Število publikacij po vrsti publikacije	Kontekst in pomen publikacij. Pomen publikacij za uresničevanje kandidatovih ciljev na področju družbene interakcije. Ciljna publika.
2. avdiovizualne in spletne publikacije	Število ustvarjenih del po vrsti, npr. podkasti, videoposnetki, mobilne aplikacije; avdiovizualne publikacije; aplikacije IKT. Prenosi. Število uporabnikov.	Kontekst in praktični pomen publikacij. Ciljna skupina. Platforma za objavo. Vloga kandidata pri razvojnem delu.
3. aktivnosti na družbenih omrežjih	Število reakcij, delitev, ogledov, sledilcev, komentarjev ipd.	Kontekst, cilji in pomen dejavnosti. Aktivno sodelovanje v razpravah, povezanih z kandidatovimi strokovnimi področji.
4. popularizacija znanosti	Doseg publikacij. Število obiskovalcev razstav ali dogodkov. Število prodaj, izposoj in prenosov strokovne literature. Število intervjujev.	Širjenje znanstvenih spoznanj na različnih forumih, za različne ciljne skupine in v različnih oblikah, kot so objave na blogih, razstave, intervjuji, članki v strokovnih revijah ali strokovna literatura. Vloga kandidata pri širjenju znanstvenih spoznanj.
5. nastopanje v medijih kot strokovnjak	Število intervjujev, medijskih nastopov, mnenjskih prispevkov,	Kontekst in pomen kandidatovega strokovnega znanja. Vloga kandidata kot posredovalca znanstvenih spoznanj in strokovnjaka za različne ciljne skupine. Pomen kandidatovih

	pobud, peticij, izjav ipd. Doseg.	novih in izvirnih perspektiv. Upoštevanje integritete in odgovornost znanstvenega angažmaja. Aktivno sodelovanje v javnih razpravah, povezanih s kandidatovimi strokovnimi področji.
6. strokovno delovanje izven akademske skupnosti	Število vlog in pozicij kandidata.	Okvir in pomen vloge kandidata. Opis zaupnih in strokovnih vlog kandidata, komisij v katerih je deloval ipd.
7. sodelovanje z nosilci odločitev (na političnih, gospodarskih, socialnih področjih ipd.)	Število sklicevanj na strategije v publikacijah. Doseg v družbenih omrežjih, omembe v blogih itd. Število publikacij, namenjenih nosilcem odločitev	Cilji in pomen kandidatovega sodelovanja. Sodelovanje z ustreznimi deležniki. Strokovno izmenjevanje mnenj. Želeni ali dokazani vpliv sodelovanja na odločanje.
8. raziskovalno podprto poučevanje ali usposabljanje izven visokošolske skupnosti	Število udeležencev. Obseg in trajanje poučevanj in usposabljanj.	Kontekst in pomen poučevanja in usposabljanja. Vloga kandidata v procesih poučevanja in usposabljanja.

2.2. sodelovanje, sooblikovanje in izmenjava znanja

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. občanska znanost	Število projektov ali dogodkov, povezanih z občansko znanostjo ali podobnimi dejavnostmi. Število deležnikov, partnerjev ali udeležencev.	Vloga kandidata v projektih ali dogodkih na področju občanske znanosti. Vključevanje zainteresiranih strani in občanov. Raznolikost partnerjev pri sodelovanju.
2. dejavnosti v različnih sektorjih	Število skupnih publikacij. Dolžina delovnih izkušenj v različnih sektorjih. Število skupnih projektov.	Dejavnosti in izkušnje kandidata v različnih sektorjih, kot so javna uprava, zasebni sektor, javne organizacije ali nevladne organizacije. Okvir in pomen teh dejavnosti. Vzpostavljene mreže delovanja.
3. uporaba raziskav v različnih sektorjih	Navedbe v sektorskih dokumentih ali drugih ustreznih publikacijah	Kontekst uporabe raziskovalnih izsledkov v različnih sektorjih, kot so javna uprava, zasebni sektor, javne organizacije ali nevladne organizacije. Pomen uporabe raziskovalnih izsledkov. Vloga kandidata pri razvoju te uporabe.
4. povezovanje raziskovalnih in raziskovalno-razvojnih dejavnosti	Število projektov in prejetih sredstev. Število sodelujočih partnerjev.	Dejavnosti v učnih okoljih za raziskave, razvoj in inovacije, kot so digitalna učna okolja, obiski v podjetjih, delavnice. Vključevanje študentov v projekte. Vzpostavljanje mrež in partnerstev. Zastopanost različnih sektorjev med sodelujočimi partnerji. Mednarodna partnerstva.

2.3. tehnološki in gospodarski učinek

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. podjetništvo in inovativne dejavnosti	Prejeta finančna sredstva.	Kontekst in pomen podjetniških in inovacijskih dejavnosti. Dejavnosti zagonskih podjetij. Dejavnosti odcepljenih podjetij. Sodelovanje v dejavnostih poslovnih inkubatorjev.

2. komercializacija raziskav	Število licenčnih pogodb.	Kontekst in pomen uporabe patentov in izumov. Kontekst in pomen publikacij o razvoju in inovacijah.
3. sodelovanje z gospodarstvom	Skupni projekti. Trajanje partnerstev in obseg omrežij. Sredstva za raziskave ali razvoj, prejeta od podjetij. Raziskave po naročilu.	Cilji, okvir in pomen sodelovanj in partnerstev. Gospodarska omrežja. Vloga kandidata v okviru sodelovanj in omrežij.
4. sodelovanje na področju razvoja	Število projektov razvojnega sodelovanja.	Cilji in pomen projektov razvojnega sodelovanja ter opis teh dejavnosti in vloge kandidata v njih.

2.4. družbeni učinek

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. realizirani družbeni učinek	Število izkazanih primerov družbenega učinka in njihovo trajanje.	Kontekst in pomen kandidatovega prispevka k tehnološkemu napredku, inovacijam, reševanju pomembnih družbenih in okoljskih izzivov, razumevanju pojavov, spremembi praks, zakonodaje, strategij, navad ter k blaginji družbe, skupnosti in okolja na lokalni, nacionalni ali mednarodni ravni. Kandidatove raziskave, ki so omogočile družbeni učinek izven akademskega okolja.

3. vodstvo:

3.1. vodenje organizacij in oddelkov

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. vodenje raziskovalnih organizacij, notranjih organizacijskih enot	Trajanje vodstvenih izkušenj.	Kontekst in pomen vodstvenih izkušenj. Vloga kandidata pri upravljalških dejavnostih. Finančno upravljanje.

3.2. vodenje akademskih mrež in projektov

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. Izkušnje z vodenjem raziskovalne skupine	Velikost skupine. Trajanje izkušnje.	Kontekst in pomen raziskovalne skupine. Vloga in pomen kandidatovega vodenja. Raznolikost in interdisciplinarnost raziskovalne skupine.
2. izkušnje z vodenjem raziskovalnega projekta	Število projektov. Število projektnih partnerjev. Trajanje projekta. Prejeta projektna sredstva.	Vloga kandidata v različnih fazah projekta. Opis obsega projekta, npr. nacionalni ali mednarodni. Pomembnost projekta za določeno strokovno področje. Multidisciplinarnost in interdisciplinarnost. Raznolikost projektnih partnerjev.

3.3. vodenje izven akademskega okolja

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. vodstvene izkušnje na različnih sektorjih	Trajanje vodstvenih izkušenj.	Kontekst in pomen vodstvenih izkušenj, na primer v zasebnem ali javnem sektorju, pri nevladnih organizacijah. Vloga pri upravljalških dejavnostih. Finančno upravljanje.

3.4. Vodenje preko komisij, odborov, delovnih skupin

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. položaji v vodstvenih ekipah ali delovnih skupinah raziskovalnih organizacij	Število vodstvenih ekip ali delovnih skupin. Trajanje delovanja.	Kontekst in pomen kandidatovega položaja. Vloga kandidata pri upravljanju raziskovalnih organizacij in v delovnih skupinah. Rezultati, doseženi v okviru dejavnosti, ter njihovo sprejetje in izvajanje.

C. Minimalni kakovostni pogoji – kriterij vpliva na okolje

1. Sodelovanje in mobilnost

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. sodelovanje na konferencah	Število udeležb na konferencah.	Ozadje in pomen konference. Vloga kandidata na konferenci, npr. glavni govornik, predavanje, udeleženec okrogle mize, predstavitev plakata.
2. vabljeni predavanja in predstavitve	Število vabljenih predavanj.	Tema in ciljna skupina predavanja. Ozadje in pomen predavanja. Organizator.
3. vzpostavitev konzorcijev in sodelovanje v konzorcijih	Število rezultatov, storitev, dogodkov in drugih dejavnosti, ki jih je izvedel konzorcij. Zneski, za katere je konzorcij zaprosil in jih prejel. Obseg in trajanje konzorcija.	Kontekst in pomen sodelovanja v konzorciju. Vloga kandidata v delu konzorcija. Opis dejavnosti konzorcijev, ki si prizadevajo za pridobitev sredstev za raziskave.
4. sodelovanje v meddisciplinarnih, multidisciplinarnih ali transdisciplinarnih skupinah in projektih	Število sodelovanj. Velikost ekip in projektov. Obseg in trajanje projektov.	Kontekst in pomen projektne skupine. Vloga kandidata v skupini ali projektu.
5. nacionalna in mednarodna mobilnost znotraj raziskovalne skupnosti	Število in trajanje obdobji mobilnosti.	Kontekst in pomen mobilnosti.
6. sodelovanje v združenjih, povezanih z določeno disciplino, in v strokovnih društvih	Število združenj ali društev. Število članov v združenjih ali društvih. Trajanje dejavnosti.	Kontekst in pomen združenja ali društva. Kandidatova vloga v združenju ali društvu (npr. predsednik, tajnik, blagajnik, član). Kandidatov prispevek k dejavnostim združenja ali društva.

2. Odprta znanost

Dejavnost	Kazalnik	Opis
1. promocija odprte znanosti	Število odprtih raziskovalnih izsledkov. Prejeta sredstva za odprto znanost in izvedeni projekti.	Vpliv in uporaba odprtih publikacij, raziskovalnih podatkov, raziskovalne programske opreme in drugih vrst rezultatov raziskav. Upoštevanje načel FAIR pri objavljanju raziskovalnih rezultatov in zagotavljanju njihovega odprtega dostopa.
2. sodelovanje v dejavnostih odprtih znanstvenih skupnosti	Trajanje aktivnosti.	Kandidatova vloga in dejavnosti v skupnostih, kot so skupnosti za odprto znanost, skupnosti za medsebojno strokovno ocenjevanje ipd.